



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ПАВЕЛ МАРИН - ЛУЧШИЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ УДМУРТИИ, 2021 ГОД



В год десятилетия Следственного комитета России следственное управление в проекте "10 лет - 10 лучших следователей" рассказывает в соцсетях об офицерах, которые с момента его образования в 2011 году признавались лучшими следователями Удмуртии.

По итогам работы за 2020 одним из победителей конкурса профессионального мастерства «Лучший следователь следственного управления СК России по Удмуртской Республике» признан следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) **ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ МАРИН**, ныне следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления.

За 11 лет службы Павлу Сергеевичу довелось расследовать множество уголовных дел о самых разных преступлениях, большинство из которых – тяжкие и особо тяжкие, связанные с



посягательствами на жизнь и здоровье людей. Каждое следственное действие, начиная с осмотра места происшествия, выполняется им так, чтобы не упустить ни одну деталь, грамотно обнаружить и изъять каждую улику, соблюсти при этом все требования закона. Независимо от того, идет ли речь о так называемом «бытовом» убийстве, как правило, спонтанном и очевидном, или же о тщательно спланированном преступлении, с продуманным сокрытием улик и следов, - в каждом случае Павел Сергеевич работает с максимальной отдачей и доводит дело до логического завершения – направления в суд, чтобы преступник получил заслуженное наказание.

«Работа следователя уникальна тем, что требует нестандартного мышления, - считает Павел Сергеевич. Не бывает одинаковых жизненных ситуаций и преступлений «под копирку», поэтому и подход к их расследованию должен быть нешаблонный. Именно эта творческая составляющая делает эту непростую и напряженную работу увлекательной».

Расследуя в 2016 году исчезновение 23-летней жительницы поселка Игра, ненадолго выехавшей в Ижевск заниматься бракоразводным процессом, Павел Сергеевич смог не только установить виновных в ее жестоком убийстве, но и параллельно раскрыть еще одно убийство.

Внимательно перечитывая первично собранные материалы, следователь обратил внимание, что пропавшая постоянно носила на руке приметный золотой браслет и ювелирное украшение в виде стилизованного золотого крестика на шее, а также несколько золотых колец. Отрабатывая одну из возможных версий о совершении в отношении нее преступления из корыстных побуждений, Павел Сергеевич решил проверить возможные места сбыта золотых изделий и обнаружил часть из них в одном из городских ломбардов. На квитанции значилась фамилия сдавшего их лица, как оказалось, приятеля девушки. Молодого человека, поначалу заявлявшего о своей непричастности к исчезновению, Павлу Сергеевичу, показавшему ему корешки квитанций, удалось убедить рассказать о случившемся. Жестокую расправу над девушкой на Западном кладбище учинили два его приятеля, сначала сняв золотые украшения, забили ее битой и закопали тело здесь же, возле одной из могил.

Когда из стылой земли были извлечены останки погибшей, рядом обнаружилось тело мужчины с проломленной головой. Им оказался один из ее убийц. Вскоре после случившегося один из подельников, шесть раз судимый мужчина вынес другому приговор по тюремным понятиям - за «длинный язык». Тот не сумел сохранить тайну, рассказав об убийстве девушки ее подругам. Позвав приятеля на кладбище под предлогом более надежного сокрытия тела девушки, преступник гвоздодером нанес ему несколько ударов по голове, после чего прикопал его тело рядом с их общей предыдущей жертвой.

Несмотря на то, что преступник не признал вину и отказался от дачи показаний, суд посчитал собранные Павлом Сергеевичем доказательства достаточными и приговорил убийцу к 24 годам лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

15 Октября 2021

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1712817